
·WORKSHOP·
NA ZKOUŠKU

· KOSTÝMNÍM VÝTVARNÍKEM ·

Dvouhodinový workshop zavede účastníky do jindy nepřístupných prostor Klicperova divadla – 

do podkrovního Ateliéru. V tomto neobvyklém, ale inspirativním prostředí osvětlí divadelní 

lektoři účastníkům, co obnáší profese kostýmního výtvarníka, ukáže návrhy kostýmů vytvořené 

speciálně pro naše divadlo, seznámí s procesem výroby kostýmů od návrhu po jejich 

„účinkování“ na jevišti a jejich další život po derniéře. Mimo to se také bude věnovat aktuálnímu 

tématu, kterým je trvalá udržitelnost a možnosti recyklace v divadelním prostředí.

Účastníci si ale na místě také vytvoří vlastní miniaturu kostýmu ze zbytků látek z divadelní 

krejčovny, takže budou moct uplatnit nově nabyté znalosti a výrobu kostýmů si doslova osahat. 

Materiál a šicí potřeby jsou zajištěny na místě.

Workshop je určen ideálně pro 15, maximálně ale pro 20 osob.

Délka workshopu: 120 minut

Cena za osobu: 120 Kč

Kurz budou lektorovat pracovníci Klicperova divadla.

POZOR: Prostor na workshop není bezbariérový. V případě, že máte o workshop zájem a máte 

ve skupině osobu s postižením, kontaktujte nás, pokusíme se vám nabídnout workshop v jiném 

prostoru divadla.

Pro zamluvení termínu workshopu kontaktujte, prosím, předprodej Klicperova divadla na 
e-mailové adrese predprodej@klicperovodivadlo.cz.

Nabídka dalších programů pro skupiny je dostupná na stránkách divadla, případně Vám ji zašlou 

pracovníci předprodeje.

Dalšími programy jsou např. komentovaná prohlídka Studia Beseda nebo veřejná generálka. 

Ke stažení poskytujeme zdarma pracovní list k vybraným inscenacím.

Termíny a místo konání se řídí provozními možnostmi divadla.

PROHLÍDKA
· ZÁKULISÍ ·

Prohlídka divadelních prostor ve Studiu Beseda provede návštěvníky nejen divadelní 
budovou, ale i jejím provozem a procesem zkoušení inscenace. V galerii v suterénu jsou 
vystaveny kostýmy Simony Rybákové z inscenace Klicperova divadla, v salónku v nejvyšším 
patře si mohou návštěvníci doslova osahat některé rekvizity, vyfotit se v maskách a užít si 
kupu zábavy.

Divadelní budovou provádějí divadelní lektor/ka spolu s některým z členů uměleckého 
souboru Klicperova divadla.

Prohlídka trvá dle předchozí domluvy 60-90 minut, sraz je u hlavního vchodu do Studia 
Beseda v Mýtské ulici u Malého náměstí. 

Budova je částečně bezbariérová – pro upřesnění, kontaktujte, prosíme, náš předprodej.

Termín prohlídky je třeba domluvit předem. Maximální počet osob na jednu prohlídku 
je 30 + pedagogický doprovod. Cena za osobu je 50 Kč. Pedagogický doprovod má vstup 
zdarma.

Platba je možná na fakturu na základě objednávky, hotově nebo kartou v předprodeji 
Klicperova divadla.

Zdarma je ke stažení pracovní list Studio Beseda nebo Úvod do divadla, které lze využít 
ve výuce.

Pro zamluvení termínu workshopu kontaktujte, prosím, předprodej Klicperova divadla na 
e-mailové adrese predprodej@klicperovodivadlo.cz.

Nabídka dalších programů pro skupiny je dostupná na stránkách divadla, případně Vám ji 
zašlou pracovníci předprodeje.

Dalšími programy jsou např. veřejné generálky. Nabízíme také workshop scénografie 
a kostýmního výtvarnictví. Ke stažení poskytujeme zdarma pracovní listy k vybraným 
inscenacím.

Termíny se řídí provozními možnostmi divadla.


